



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

“我只想叫她一声妈”

小伙国立伟借本报读者节机会,寻找那个疼他的文学华阿姨

本报记者 于涛

“我想寻找一位当年差点成为我母亲的人。”25日,一位来自莱州的21岁小伙国立伟在本报创刊6周年的读者节上得知“寻亲版”的存在后非常激动,他想借着这次机会寻找一位十年前差点成为他母亲的文学华。由于种种原因,这位文阿姨最后与他失去了联系,一提到最后分别的场景,这个稳重的小伙就红了眼眶。

最孤独时,文阿姨的关怀让他找到了母爱

在国立伟8岁时,父亲和母亲就离异了,他由父亲抚养。父母的骤然分开,让年幼的国立伟内心极度渴望母爱。“我父亲他不容易,之后为了不让我受委屈,他拒绝了好多介绍人介绍的对象。”就这样过了整整两年,虽然国立伟的亲戚对他疼爱有加,但用他的话来说,就是“姑姑婶子一大堆,不如亲娘一个人”。此时,文学华的出现像一道阳光射进了深陷黑暗的国立伟的心中。

据国立伟回忆,当时是2003年。“她亲切、和蔼、温柔,带着一副眼镜,见到她第一眼,我就觉得她满足了我对母亲的一切想象,这就叫缘分吧。”

当记者问起国立伟是否还记得文学华的容貌时,国立伟斩钉截铁地回答道:“当然记得!怎么可能忘了!我和父亲还有文阿姨在一起的时候,就像真正的一家三口,其乐融融。”国立伟说,他仿佛重新找回了家的温暖。

放学之后,才发现文阿姨已经走了

在国立伟家,至今还收藏着一套25开本的儿童版《中华上下五千年》、《史记》还有亚伯拉罕·林肯的《超越苦难》。在扉页上有着“Best wishes for you”“Good luck to you”等英文句子,这是文学华写给年幼国立伟的美好祝愿。“就因为这些书,我历史和文学都很好。”从此之后,在想念文阿姨的时候,国立伟就把书拿出来翻翻。

当国立伟以为这种生活会一直持续下去的时候,父亲和文阿姨之间的感情也受着种种考验。文阿姨住在大连,如果两人想要在一起,势必要有一方到另一方工作的地方去。最终,文阿姨没有选择留下来。那天晚上,文阿姨和国立伟说了很多,“最后,她告诉我,明天她还会在这里等我放学回家。”讲到这里,国立伟哽咽了起来,“可是我放学回来,她就走了……在我心中,她就像我好不容易遇到的母亲。直到现在,一想起那天晚上,我就会变回小时候那个丢了妈妈的伤心孩子。”

只想当面说出当年没说的话

在25日的《齐鲁晚报·今日烟台》创刊6周年的读者节上,国立伟找到了本报记者。“我只想找到文阿姨,向她说出当年那个一直没说出来的词。”国立伟望向天花板,随后眼神坚定地看着记者。“这十年里,我相信文阿姨一定过得很快乐。如果找到她,而她不愿意被打扰,我也可以理解,那我就在远处祝愿她家庭和睦,永远健康长寿。”对于国立伟来说,只要叫上文阿姨一声“妈”,就代表了他这么多年的一桩心愿。

国立伟说,他之前的名叫做国旭伟,文阿姨一直叫他旭伟。“如果她愿意见我,叫我一声小名,我一定会很高兴的。”提到之后有什么打算,国立伟稍微有点不好意思。“我一直在想,愿意做她的干儿子,孝顺她一辈子。”如果您有文学华的线索,请拨打国立伟的电话:18663863516与他联系,帮他完成这个十几年的心愿。



文学华。 网络截图



如今的国立伟已经长成了帅气的小伙子。 受访者供图

抑郁症母亲离家儿子急寻



如果您见到史维萍,请尽快联系她的儿子董少杰。 家属供图

本报10月28日讯(记者 张姗姗) 23日,市民董少杰向本报紧急求助,患有抑郁症的母亲史维萍突然从莱阳的家中出走。董少杰说,母亲很可能是有意把重要的东西放在家里,以前母亲曾有过自杀行为,他和60岁的父亲非常担心她发生意外。

董少杰告诉记者,母亲叫史维萍,老家在栖霞,现住在莱阳市玉岱小区。董少杰说,母亲患上抑郁症之后曾两次试图自杀,所幸被家人及时发现。“这几年她身体恢复得挺好,上周我给她打电话时,她还说等我回家要给我包饺子吃。”董少杰说。

“22日下午2点多,我爸坐在客厅看电视,听到门响,以为我妈出去遛弯儿了。平时我妈经常下午出去,我爸就没在意。”董少杰说,母亲出去后到天黑都没回来。“我妈出走前把身上的钱和家里的钥匙都压在我爸的一件衣服下面,身份证也没带,情况太不妙了。”董少杰说,以前母亲出门都会带着钱、钥匙和身份证,这次应该是有意把这些重要的东西放在家里的。

据董少杰描述,母亲史维萍今年58岁,头发较短,有很多白发,身高1.65米,体重约65公斤,体态稍胖。母亲出门时,父亲没注意她穿的衣服,只知道穿着一双灰色布鞋。如果您知道史维萍的下落,请尽快联系董少杰:13752130977。或拨打本报热线:6610123。

金乡电力

两措并举 抓好车辆管理

本报讯(通讯员 程代勤) 国网金乡县供电公司车队自成立以来,建立健全了车辆自检、车辆维护、车辆技术档案。每年对车辆进行认真地自检和互检,对查出的缺陷及时整改并消除。

加强施工安全督导

本报讯(通讯员 侯成旭) 28日,国网金乡供电公司开展了安全督导活动,督察队深入各基层单位、施工现场进行督导调研,确保工程质量,确保群众用上“放心电”。

患病儿子走失,急坏七旬老父

谭洪文患先天性智能低下和糖尿病,见到他的好心人请联系本报

本报10月28日讯(记者

张姗姗) 28日,家住芝罘区民主街的谭富永老人向本报反映,47岁的儿子谭洪文于23日晚饭后出去散步,至今没有回家。谭老先生说,儿子患有先天性智能低下和糖尿病,需要每天注射胰岛素。

谭富永老人告诉记者,他今年76岁,家住芝罘区民主街,只有他和47岁的儿子谭洪文相依为命。“他患有先天性智能低下,只会说‘吃饭了’之类很简单的话。”谭富永老人说,儿子患糖尿病也有10年了,每天都要注射胰岛素。

“他每天都自己出去溜达,还经常坐公交车,但是从来没有走丢过。”谭富永老人说,23日晚上7点多,谭洪文吃过晚饭后就不见了。



若您见到谭洪文,请尽快告知谭富永老人。本报记者 张姗姗 摄

16岁女孩离家出走,称学习压力大

本报10月28日讯(记者

张姗姗) “孩子离开家半个月了,现在手机关机,发短信也不回。”23日,莱州市民曲先生联系本报记者,希望帮忙寻找16岁的女儿曲方文。

曲先生告诉记者,女儿曲方文今年16岁,读初四。10月7日,女儿在家过完“十一”假期就回了学校。9日下午,曲先生却接到学校老师打来的电话,说女儿请了两天病假,问什么时候回学校,曲先生这才知道女儿没有回学校。

曲先生多次给女儿打电话,她却不接。11日和15日,曲

先生先后收到女儿的几条短信。曲方文在短信中说,初四很累,“压力很大,所以出来放松一下。”“过几天我会安全地回家。”短信中还说,不想接电话,“想自己安静一会儿”,自己好好的,让爸爸不要找她。

据曲先生介绍,曲方文今年16岁,家住莱州市金仓镇汪里村。身高约1.55米,体重约50公斤,留着披肩长发,齐刘海。7日曲方文离家时,身穿白色上衣,黑色裤子,脚穿厚底旅游鞋。如果您有曲方文的消息,请尽快联系曲先生:13854533139。或拨打本报热线:6610123。

曲先生告诉记者,女儿平时学习很努力,性格也比较开朗。



半个多月过去了,曲方文还没有回家。曲先生供图